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جهادی‌ها 500 نقطه آسیب‌دیده را بازسازی کردند

رضا غلامزاده، معاون عملیات جهادی سازمان بسیج 

یی در گفت‌وگو با »فرهیختگان« گفت: »گروه‌های  دانشجو

جهادی از جنس مردم هستند و در برهه‌های زمانی مختلف 

سعی کردند در مشکلات کشور کنار مردم باشند و نقش 

خودشان را ایفا کنند.«

او با بیان این مطلب که ایجاد امید و انسجام‌بخشی اصلی‌ترین 

کار گروه‌های جهادی است، افزود: »گروه‌هایی که برای 

اجرای آرمان‌های کشور به پا خاستند و در این راه حتی از 

منفعت‌های شخصی‌شان هم می‌گذرند تا فضای همدلی را 

میان مردم برقرار کنند.«

غلامزاده درباره فعالیت‌های گروه‌های جهادی باتوجه‌به اتفاقات 

18 و 19 دی‌ماه بیان داشت: »بچه‌ها اقدامات مختلفی مانند 

بازسازی مساجد، مغازه‌ها، اماکن عمومی، تجلیل و عیادت از 

نیرو‌های امدادی و امنیتی، اجرای بازی در مدارس و بحث‌های 

روان‌شناسی در محله‌ها در همه استان‌های کشور انجام دادند.«

کید بر این موضوع که حدود 100 مسجد و 400 نقطه  او با تأ

از فضای شهری توسط گروه‌های جهادی بازسازی شدند، 

گفت: »درواقع مکان‌هایی که در اتفاقات اخیر صدمه دیده 

بودند، یک حس ناامیدی را به مردم القا می‌کردند؛ اما بچه‌ها 

با کار‌هایی که انجام دادند این مکان‌ها را تبدیل به یک فضایی 

کردند تا حس انسجام ملی را به مردم برسانند.« 

یی در خصوص  معاون عملیات جهادی سازمان بسیج دانشجو

برنامه گروه‌های جهادی برای ماه مبارک رمضان تصریح کرد: 

»البته برای این ماه هم یک‌سری اقدامات محله‌محور مانند 

دادن افطاری ساده و ارائه خدمات درمانی در جهت پرشور 

برگزارکردن ماه مبارک رمضان در محله‌های حاشیه‌نشین شهر 

در دستور کار داریم که برخی از آن‌ها در حال اجرا هستند.«

خیری که از دل خاکستر‌ها جوانه زد

آسیه عبدالمالکی، مسئول گروه جهادی دردانه نبی مرکز 

آموزش علمی‌کاربردی مشکات ولایت البرز در گفت‌وگو 

با »فرهیختگان« با بیان این مطلب که جهاد تبیین یکی از 

برنامه‌های این گروه جهادی باتوجه‌به اتفاقات 18 و 19 دی‌ماه 

است، گفت: »به همین منظور مانند دوران پس از جنگ 12 

روزه، کلاس‌های دلارام را به صورت جلسات خانگی برگزار 

کردیم و به گفت‌وگو درباره جنگ و اتفاقات اخیر و شناخت 

مسئولیت‌های رهبری پرداختیم.« 

او با بیان این مطلب که بازسازی مسجد مهدویه آزادگان کرج 

از دیگر اقدامات ما بود، افزود: »باتوجه‌به آسیب‌دیدن مساجد 

در حوادث اخیر به ناحیه اعلام آمادگی برای بازسازی مساجد 

کردیم؛ اما ازآنجایی‌که از قبل با مسجد مهدویه رفت‌وآمد 

داشتیم با حضور 3 تا 4 نفر از بچه‌های جهادی دانشگاه به 

این مسجد اعزام شدیم. البته ما برای بازسازی مسجد جامع 

هم اعلام آمادگی کرده بودیم، اما ازآنجایی‌که حجم تخریب 

آن بالا بود، به همین خاطر به گروه‌های جهادی برادران سپرده 

شد. اما برای کار‌های نظافتی، سه روز در آنجا حضور داشتیم.«

مسئول گروه جهادی دردانه نبی حوزه علمی‌کاربردی دانشگاه 

مشکات ولایت البرز در ادامه بیان داشت: »به عقیده من با 

این اتفاقات، ما شرمنده خدا شدیم و به دلیل اینکه دینی بر 

گردن داریم، بنابراین همه از ته دل خواستیم که در اینجا کار 

بی از سوی مردم، حتی افراد  کنیم و این اقدام ما با واکنش خو

غیرمذهبی، همراه بود.«

او ادامه داد: »البته در جریان بازسازی هم مدام به بچه‌هایی 

که با دیدن صحنه‌های سوختن مسجد ناراحت بودند و غصه 

می‌خوردند، می‌گفتم که پس از هر شری خیری هست و مگر 

برای هر کسی توفیق می‌شود که برود و خانه خدا را درست کند؛ 

خیر این ماجرا همین بود که خانه خدا را احیا کنیم و زیبایی آن 

را ببینیم. باتوجه‌به اینکه حجم صدمه مسجد هم زیاد بود، اما 

بی داشت و خیرش هم احیای مسجد بود.« باز هم حس خو

جهادی‌های دانشگاه ملی مهارت پای‌کار مسجد مهدویه کرج

زینب سیدنژاد، مسئول گروه جهادی فادیا از دانشگاه ملی مهارت 

دختران کرج در گفت‌وگو با »فرهیختگان« گفت: »متأسفانه 

طی اتفاقات 18 و 19 دی‌ماه یک‌سری از مساجد شهر کرج به 

آتش کشیده شدند. ازآنجایی‌که بچه‌های جهادی ما نسبت به 

عقاید پایبند و حساس بودند و اعتراض را مقوله‌ای جدای از این 

می‌دانستند که کسی بخواهد به مقدساتی مانند مسجد و قرآن 

اهانت کند؛ به‌خاطر همین از همان روز‌های اول در محکوم‌کردن 

این نحو از اعتراضات حضور حداکثری داشتند و اعلام کرده بودند 

تا جایی که توان داشته باشند برای نظام هر کاری انجام می‌دهند.«

او در ادامه افزود: »به همین دلیل با حضور 5 تا 6 نفر از بچه‌های 

ملی مهارت به مسجد مهدویه کرج باتوجه‌به اشرافی که به این 

منطقه داشتیم رفتیم و در بحث تمیز کردن و بیرون کشیدن وسایل 

سوخته‌شده به برادرانی که آن‌ها هم برای بازسازی مسجد به آنجا 

آمده بودند کمک کردیم.«

مسئول گروه جهادی فادیا از دانشگاه ملی مهارت دختران کرج 

با بیان این مطلب که گروه جهادی ما علاوه بر غبارروبی در 

مسجد یک‌سری فعالیت‌های تبیینی هم انجام دادند، تصریح 

کرد: »ازآنجایی‌که کار‌های جهادی با مشارکت مردم صورت 

می‌گیرند، روز اول که به مسجد مهدویه رفتیم، دیدیم که مردم 

فقط برای برگزاری نماز آمدند به همین دلیل بچه‌های گروه ما با 

اهالی آنجا صحبت کردند و باعث شد تا مردم هم از روز دوم 

به ما ملحق شوند.«

او ادامه داد: »درواقع فعالیت‌های جهادی و تبیینی ما آن‌قدر در 

میان اهالی آنجا تأثیر‌گذار بود که در روز سوم، حتی نیاز نبود که 

ما هم حضور داشته باشیم؛ زیرا علاوه بر برادران جهادی مردم هم 

به میدان آمده بودند و با تمام توان در راستای تحقق این رسالت 

بزرگ به ما کمک کردند.« 

تبیین، همدلی، خدمت‌رسانی؛ سه ضلع فعالیت دانشجویان در شوشتر

زهرا زمانی، مسئول قرارگاه جهادی شهید تاج‌بخش در گفت‌وگو 

با »فرهیختگان« با بیان این مطلب که باتوجه‌به اتفاقات 18 و 19 

دی‌ماه برنامه‌های جهادی مختلفی انجام شده، توضیح داد: »یکی 

از برنامه‌ها، دیدار با خانواده طلبه بسیجی شهید میلاد میداودی، 

شهید دهه هشتادی مدافع امنیت در شوشتر بود که به صورت 

قرارگاهی، با همراهی دانشگاه‌های شوشتر، برای ابراز همدردی با 

مادر شهید، در کنارشان بودیم.«

او تقدیر از حافظان امنیت را برنامه دیگر این گروه جهادی عنوان کرد 

و افزود: »برای این کار یک‌سری پک به همراه گل‌های دست‌سازی 

که توسط بچه‌های گروه جهادی خودمان آماده کرده بودیم طی چند 

روز به‌عنوان تقدیر و تشکر، به حافظان امنیت و حتی به سربازانی که 

در حال نگهبانی، دژبانی یا در سایر محل‌های خدمت بودند دادیم.«

زمانی با بیان این مطلب که رنگ‌آمیزی دیوار‌هایی که توسط 

اغتشاشگران روی آن‌ها شعار‌های نامناسب نوشته بودند هم از 

دیگر برنامه‌هایشان بوده است، تصریح کرد: »برای این منظور به 

 منازل شهدای جنگ 12 
ً
کوچه‌ها و مساجد مختلف شهر خصوصا

روزه که بر سردر آن‌ها شعار‌های زشت نوشته شده بود رفتیم و پس 

از رنگ‌آمیزی دیوار‌ها و پوشاندن نوشته‌ها، شعار‌های انقلابی مانند 

»ایران حسین تا ابد پیروز است« را کار کردیم.«

 خواهران امکان انجام کار‌های عمرانی 
ً
او ادامه داد: »معمولا

را ندارند؛ اما بااین‌حال، در حد توان، در انجام کار‌هایی مانند 

رنگ‌آمیزی سردر مسجد، نظافت و پاک‌سازی و اهدای قرآن 

مشارکت داشتیم. البته برنامه جهاد تبیینی نیز انجام دادیم و بچه‌ها 

را برای بازدید از اداره آموزش‌وپرورش شوشتر که در اغتشاشات 

اخیر به طور کامل سوزانده شده بود بردیم تا آن‌ها را با جنایت 

وقایع اخیر آشنا کنیم.«

زمانی با بیان این مطلب که اعضای گروه جهادی ما حدود 80 

نفر بوده که آن‌ها را در گروه‌های ده یا پانزده نفره برای انجام هر 

یک از کار‌ها سازماندهی می‌کردیم، بیان داشت: »از آنجایی به 

خاطر حوادث اخیر خوابگاه‌ها تعطیل شده بودند؛ اما بااین‌حال 

از بچه‌های بومی همه دانشگاه‌های شهر یعنی دانشگاه‌های علوم 

پزشکی، هنر، آزاد، پیام نور و علمی‌کاربردی در جمع گروه‌های 

جهادی حضور داشتند و در اجرای این اقدامات کمک کردند.«

او در خصوص واکنش مردم نسبت به این فعالیت‌های جهادی 

گفت: »درواقع در محله‌هایی که حضور داشتیم همه از اینکه قشر 

جوان چنین حرکت فعالانه‌ای را انجام می‌دهند و این‌گونه مسئولانه 

و باانگیزه وارد میدان شدند خشنود و راضی بودند.«

پریاناصری
خبرنگار گروه دانشگاه 

100 مسجد و 400 نقطه از فضا‌های شهری آسیب‌دیده در وقایع دی‌ماه توسط گروه‌های جهادی دانشجویی پاک‌سازی و بازسازی شدند 

رنگ امید جهادگران بر غبار اغتشاشات
یبایی  برخی نقاط شهر در پس اتفاقات تلخ ۱۸ و ۱۹ دی‌ماه دیگر آن ز

همیشگی‌اش را نداشت. در چنین فضایی، گروه‌های جهادی دانشجویی 

وارد میدان شدند و با حضوری خودجوش، هم آرامش به دل‌ها برگرداندند 

یبایی به محله‌ها بخشیدند. آن‌ها با پاک‌سازی و غبارروبی  و هم نظم و ز

مساجد آسیب‌دیده، رنگ‌آمیزی دیوار‌های مخدوش شده، دیدار با 

خانواده شهدای مدافع امنیت و تقدیر از حافظان آرامش، نشان دادند که 

جهاد تنها خدمت عمرانی نیست؛ بلکه همدلی، همراهی و امیدآفرینی نیز 

جزئی از رسالت آنهاست و با حضور فعال و هماهنگ خود، نه‌تنها روحیه 

مردم را تقویت کردند، بلکه جلوه‌ای از مسئولیت‌پذیری و همبستگی 

جوانان در برابر بحران‌ها را به نمایش گذاشتند و نشان دادند که امید، با 

دست‌های متعهد و قلب‌های صادقانه دوباره قابل‌بازسازی است. رضا 

ینب  غلامزاده، معاون عملیات جهادی سازمان بسیج دانشجویی، ز

سیدنژاد مسئول گروه جهادی فادیا از دانشگاه ملی مهارت دختران کرج، 

آسیه عبدالمالکی مسئول گروه جهادی دردانه نبی حوزه علمی‌کاربردی 

دانشگاه مشکات ولایت البرز، زهرا زمانی مسئول دفتر بسیج دانشجویی 

شهرستان شوشتر و گتوند و مسئول قرارگاه جهادی شهید تاج‌بخش در 

گفت‌وگو با »فرهیختگان« از جزئیات برنامه گروه‌های جهادی دانشجویی 

در این ایام روایت کردند که در ادامه از نظر می‌گذرانید. 

فراخوان مناقصه عمومی یک‌مرحله‌ای با ارزیابی کیفی ش 67- 1404
پروژه احداث ساختمان‌های نگهبانی و سر درب‌های ورودی 
به همراه محوطه‌سازی در شهرک‌های صنعتی شهید سلیمانی 

یار( و ملارد )شهر

شرکت شهرک‌های صنعتی تهران در نظر دارد مناقصه 
ــی و  ــاختمان‌های نگهبان ــداث س ــروژه اح ــات )پ ــی خدم عموم
ــهرک‌های  ــازی در ش ــراه محوطه‌س ــه هم ــای ورودی ب ــر درب‌ه س
صنعتی شهید سلیمانی )شهریار( و مارد( به شماره 
)2004001051000048( را از طریق سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت به پیمانکار واجد صلاحیت و دارای گواهینامه 
ــه( از سازمان برنامه و  ــه 5 رشته ساختمان )ابنی صلاحیت پای
ــه مراحل برگزاری  مناقصه  ــد. کلی بودجه کشور واگذار نمای
از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و 
بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت )ستاد( به آدرس    www.setadiran.ir  انجام خواهد 

شد. متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت 
در سامانه، نسبت به ثبت‌نام و دریافت گواهی امضای 
الکترونیکی )به صورت برخط( برای کلیه صاحبان امضای 

ــد. ــه عمل آورن ــدام لازم را ب مجاز و مهر سازمانی اق
 - مبلغ برآورد اولیه بر اساس فهارس بهای سال 1404 :

) 138,888,955,480ریال(
- محل پروژه: شهرستان شهریار، بلوار صفادشت، روستای 
قیچاق،  بالاتر از پادگان شهدای اقتدار ـ شهرک‌های صنعتی 

شهید سلیمانی )شهریار( و مالرد
- تاریخ انتشار اسناد ارزیابی کیفی در سامانه تاریخ   1404/12/6 

می‌باشد.
- مهلت زمانی دریافت اسناد ارزیابی کیفی  از سایت: از تاریخ  

12/6 /1404 الی ساعت 13 تاریخ   12 /1404/12
- مهلت بارگذاری پاکت‌های استعلام ارزیابی کیفی:  تا ساعت  

13  تاریخ   1404/12/26 

- محل گشایش اسناد ارزیابی کیفی: دفتر معاونت فنی شرکت 
شهرک‌های صنعتی تهران 

- اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گذار جهت دریافت اطلاعات 
بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت الف، نشانی: خیابان 
فلسطین شمالی، بین چهارراه زرتشت و بلوار کشاورز، کوچه 
برادران شهید حمید و وحید غفاری،  پالک 2 طبقه 4 معاونت 

فنی و تلفن : 021-89324000
www.tehraniec.ir  و پایگاه ملی اطلاع‌رسانی:

http://iets.mporg.ir
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت 
در سامانه: مرکز تماس 41934-021 داخلی 4 دفتر ثبت‌نام: 

  88969737
  شرکت شهرک‌های صنعتی تهران
شماره شناسه 2136815
شماره م.الف 4492


